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7. mednarodna konferenca  

Vzgoja za ljubezen do domovine in države: 

KORENINE NARODOVEGA DREVESA 

sobota, 22. november 2025; OŠ Frana Albrehta Kamnik - v živo + splet 

V A B I L O 

Vabimo vas, da se udeležite 7. mednarodne konference Vzgoja za ljubezen do domovine in države ter prisluhnete 

zanimivim vsebinam (udeležba). Vabljeni tudi k soustvarjanju vsebine konference s svojim izvirnim strokovnim 

ali znanstvenim prispevkom (aktivna udeležba), ki je lahko teoretične narave ali pa primer iz prakse (več v 

razpisu). Prispevek boste predstavili v eni od skupin, objavljen pa bo tudi v e-Zborniku. Letošnji podnaslov 

konference je Korenine narodovega drevesa. 

Korenine narodovega drevesa predstavljajo zgodovino, kulturo, dediščino in identiteto vsakega naroda. Na vse to 

vplivajo zgodovinski dogodki, tradicija in vrednote. Skupna zgodovina, jezik, kultura in vrednote ustvarjajo občutek 

pripadnosti, povezanosti in enotnosti med ljudmi, izhajajo iz preteklosti, vplivajo na sedanjost in so pomembne za 

prihodnost. Razumevanje in spoštovanje zgodovine in dediščine pomaga ustvarjati močno in odporno družbo.  

O tem lahko pišemo in govorimo vsi, ki živimo in delamo v Sloveniji, in tudi Slovenci in drugi z vseh koncev sveta. 

Kako naj narod ohrani svojo identiteto, kulturo, jezik, navade v današnjem svetu? Zakaj je to pomembno? Kako se 

drugi narodi vključujejo v naše okolje in kaj to pomeni za nas? Kako je na ta proces vplivala osamosvojitev 

Slovenije? Kam vodi pot grajene identitete in narodnega ponosa ter kam pot brisanja (narodne) identitete? Česa si 

želimo in kako bomo tja prišli? Kako se narodove korenine odražajo/kažejo na vseh področjih življenja, umetnosti, 

literatura, glasba, arhitektura, običaji, …? Kako globoke vezi predstavljajo korenine narodovega drevesa?  Kaj pa  

izzivi, s katerimi se soočajo korenine naroda v sodobnem svetu? Kako spremembe v družbi vplivajo na ohranjanje 

tradicije in identitete? Kako je lahko narava vir navdiha in identitete za mnoge narode, tudi za nas? 

Radi bi slišali in poslušali več o tem, zakaj je pomemben razvoj osebne in narodne identitete ter kaj jo gradi in kaj 

razgrajuje. Vsi, ki vzgajamo, smo še posebej poklicani, da živimo odgovorno in aktivno državljanstvo ter skrbimo za 

spoštovanje, ohranjanje in razvoj prvin, ki gradijo identiteto in prihodnost slovenskega naroda. Pri tem ima posebno 

mesto ljubezen do svoje kulture, jezika, geografskega območja, naroda. Ljubezen gradi ponos in določa tudi 

odnos – naš do drugih in odnos drugih do nas. 

Vse, ki v okviru rednega pouka, obšolskih (formalnih ali neformalnih) ali gospodarskih in drugih dejavnosti 

spodbujate ljubezen in s tem narodni ponos ali te vsebine raziskujete, vabimo, da svoj izvirni strokovni ali 

znanstveni prispevek na temo Korenine narodovega drevesa predstavite na naši konferenci. 

Na konferenci bodo sodelovali predavatelji iz Slovenije, izseljenstva in zamejstva ter iz tujine. 

Rok prijave strokovnega prispevka in oddaja povzetka (aktivna udeležba na konferenci): do 7. 7. 2025. 

Rok prijave (neaktivni udeleženci) za udeležbo na konferenci: do 11. 11. 2025. 

 

Informacije, razpis in prijavnica:   

DKPS, Tržaška cesta 132, 1000 Ljubljana, izobrazevanje@dkps.si (prijave), konferenca@dkps.si (prispevki) 

www.dkps.si/izobrazevanje (informacije, tudi o prejšnjih šestih mednarodnih konferencah). 

 

 

Organizatorji se ne zavezujemo, da bo konferenca organizirana v skladu s Pravilnikom o napredovanju zaposlenih v vzgoji in izobraževanju v 

nazive (Ur. l. RS 92/2023 z dne 25. 8. 2023), z določilom o referatih na mednarodnih konferencah. Prijavljeni bodo o tem, ali je njihov prispevek 

sprejet, obveščeni do 19. 7. 2025 (uredniški odbor se bo odločil glede na poslane povzetke prispevkov). 
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